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Kegdnoo 2 —Askadikol apdol

ACKNoELS

1. Na ypayeic pe Sekadikd apiOué Ta wapakarw:
a) Tpia ekatooTd
p) mevivta mévte XiIAlooTd
y) diakdaia Tpia X1AoaTd
d) TpidvTa KopUa dUo
¢) éva koppa Tpidvra d0o
oT) cikool 8ékara
0) Tpeic aképaiec povadeg kai 35 ekarootd

143,057 povadec 367476 ...
035 e 47093 ...
64523 oo 39289  wemvns

N7

2 = H aEla evos SekabikoL apBluol Sev afiater av
npooSEocoUUE N SlaypayoUre WNBEVIKA oTO TEROS TOU.

1,60=1,6=1,600

3. Na ypayeic Toug napakdrw apiByolc Karapywvrag 1o undév ekei wou

dev ennpealel Tnv afia Tou apiBuou: ﬂ 7

1,350 PETPA = e, PETPA 2600,70 € = ..o, € =9 0
23 A00€ = i € 05,200 KIAG = ... KIAd.

3,070 KIMG = ..o KiAd 20,030 XIMOUETPA = ..vveee. XIANOUETPA.

www.daskalosa.eu/st_taxi/maths_st/flip_print/en.1_kef.1-13_print/index.html
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Keganao 3 - Metatpom Sekabdikmwv oe Kddohato kol aviiotpoga

1. Na paAeic oc kUkAo Povo Ta dekadikd KAGOUATA Kal va Td
ypayeic e vn popepn dekadikol apiBuov:

S5 _ 50_ 25 _ A2 225_
10 10 10 100 30
3 5.505 9 100 _ 999
1000 100 1000 50 1000
2. Na ypayeic Toue mapaxdrw SckadikoUc apiBuolc pe Tn Hopwh i
KAGoparog:
04 = - 3,46 = ---
40,60 = --- 15 = ---
2,008= --- 1,007 = ---
0,46 = --- 875 = ---
0,08= --- 9,99 = ---
. y,
4 3. Na avTioToixioeic To katdAAnAo kAdopa otov KatdAAnAo Sexadiko )
ap1Bpo:
2 35
10 0.8 e 3,05
3 03 3005 035
100 ! M '
3 305
1000 0.003 100 3,005
65 32
o8 6,05 = 32
65 320
= 0.65 = 32
605 3020
Sab 0,065 S0 30,20
o
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